

Написано от Боян Стефанов

Четвъртък, 22 Април 2021 09:02 - Последна промяна Четвъртък, 22 Април 2021 09:13

www.dnes.bg

20.04.2021г.

Стар "Икарус" събира културното наследство на 21 страни Тролеят е облечен с колажи

Тролей-галерия, "облечен" с колажи от културното наследство на България и 21 различни страни от 5 континента, тръгна по улиците на София.

Поводът е 80 години от първия тролейбус в София, съобщи от Столична община.

Участващите страни са: САЩ, Португалия, Унгария, Италия, Саудитска Арабия, Индонезия, Испания, Черна гора, Азербайджан, Аржентина, Ирландия, Словения, Словакия, Алжир, Финландия, Полша, Албания, Грузия, Египет, Косово, Мароко.

Тролеят (марка Икарус – една от най-успешните, световноизвестна унгарска марка съчленен тролейбус) ще се движи в продължение на година по линия 1.

Събитието е част от Art4Diplomacy (Изкуство за Дипломация), проект на Петя Илиева и е трети пореден под този надслов фестивал на културите на народите от цял свят събрани заедно в България.

Фолклорният мотив от Унгария е от район Калоча.

Идеята е на художничката Петя Илиева, която има докторска степен по изкуство и културна дипломация. Рисува картини с елементи от фолклора, мотиви от битовия текстил, от националния костюм, от килимите, с които българите са известни. През 2012 г. представя страната ни в Андора на срещата на ЮНЕСКО "Устойчива енергия".

До момента е реализирала 14 самостоятелни изложби в България и 29 самостоятелни изложби в 19 различни страни (включително Антарктида). Групови участия в: повече от 60 национални и международни изложби на пет континента; 22 международни пленери в Европа, Азия и Африка.

Прочети още на:

<https://www.dnes.bg/tenis/2021/04/20/star-ikarus-sybira-kulturnoto-nasledstvo-na-21-strani.487698>

www.news.bg

20.04.2021г.

Тролей по линия 1 в София показва културното наследство на България

Пред храм-паметника "Свети Александър Невски" на вниманието на софиянци и гости на столицата бе представен тролей-галерия, тролей, "облечен" с колажи от културното наследство на България и 21 различни страни от 5 континента.

Поводът е 80 години от първия тролейбус в София. Участващите страни са: САЩ, Португалия, Унгария, Италия, Саудитска Арабия, Индонезия, Испания, Черна гора, Азербайджан, Аржентина, Ирландия, Словения, Словакия, Алжир, Финландия, Полша, Албания, Грузия, Египет, Косово, Мароко.

Тролеят, който марка "Икарус", една от най-успешните и световноизвестно унгарска

Написано от Боян Стефанов

Четвъртък, 22 Април 2021 09:02 - Последна промяна Четвъртък, 22 Април 2021 09:13

марка съчленен тролейбус, ще се движи в продължение на година по линия 1. Организаторът на изложението, художничката д-р Петя Илиева коментира, че решила да направи събитието, защото всички ние хората по света сме близки, еднакви и чуждите народи показват уважение към нашата култура, история и дългите години обществен транспорт. Тя отдавна се занимава с българско културно наследство, а шевиците са най-характерното в нематериалното културно наследство, каза още тя. Заместник-кметът на Столична община по транспортни въпроси Кристиян Кръстев увери, че общината продължава да обновява градския транспорт в столицата. Тази година вече са доставени 18 нови тролеи и има сключен договор за още 30. До края на август трябва да има изцяло обновена тролейбусна флотилия на терен, категоричен бе Кръстев.

Стараем се да направим все по-атрактивен градския транспорт и хората да се върнат в него. За това ние вярваме, че с всички мерки хората са чувстват сигурни в градския транспорт, каза още заместник-кметът.

www.vesti.bg
20.04.2021g.

Тролей-галерия, "облечен" с колажи от културното наследство на България и 21 различни страни от пет континента, бе представен пред храм-паметника Св. "Александър Невски" в София. Поводът е 80-годишнината от първия тролейбус в столицата.

"По случай навършването на 80 години от първият тролейбус в столицата, превърнах тази галерия в тролей и по този начин да отпразнуваме годишнината и да запознаем хората с наследството на различни страни", каза в предаването "Социална мрежа" по NOVA NEWS д-р Петя Илиева, основател на "Изкуство за дипломация".

Тя добави, че целта е да демонстрира българското, както го прави от 10 години в различни страни по света.

в-к "Монитор"
20.04.2021г.

Тролей с колажи от културното наследство тръгва из София

От сряда по софийските улици ще се движи тролей-галерия „облечен“ с колажи от културното наследство на България и 21 различни страни от 5 континента.

Той ще се движи в продължение на една година по линия №1 и символично отбелязва 80-годишнината от първия тролейбус в София. На събитието присъства заместник-кметът по направление транспорт Кристиан Кръстев и посланика на Америка у нас Херо Мустафа.

Идеята за художественото решение е на Петя Илиева, а подкрепилите я страни са: САЩ, Португалия, Унгария, Италия, Саудитска Арабия, Индонезия, Испания, Черна гора, Азербайджан, Аржентина, Ирландия, Словения, Словакия, Алжир, Финландия, Полша,

Написано от Боян Стефанов

Четвъртък, 22 Април 2021 09:02 - Последна промяна Четвъртък, 22 Април 2021 09:13

Албания, Грузия, Египет, Косово, Мароко.

Продължава модернизиранието на градския транспорт в София с доставката на нови превозни средства. Предстои пускане в движение на още 6 нови тролеи, които са част от доставката на 30 нови превозни средства, с които ще бъде обновен напълно тролейбусния парк на столичния електротранспорт. Вече са въведени в експлоатация 12 тролеи и те се движат по линии 1, 6 и 9.

“До края на месец август трябва да имаме изцяло обновена тролейбусна флотилия на терен”, каза зам.-кметът Кръстев. Той съобщи, че новите тролейбуси са по 1, 7, 6 и 9 линия. „Стараме се да правим все по-атраактивен градския транспорт и разбира се, да върнем хората в него. Кръстев благодари на всички дипломатически представители за това, че олицетворяват това, което вярваме и виждаме като дипломация.

www.publics.bg**21.04.2021г.**

Предстои пускане в движение на 6 от новите тролеи в София

От днес, 21 април, по софийските улици ще се движи тролей-галерия „облечен“ с колажи от културното наследство на България и 21 различни страни от 5 континента. Той ще се движи в продължение на една година по линия №1 и символично отбелязва 80-годишнината от първия тролейбус в София. На събитието присъства заместник-кметът по направление транспорт Кристиан Кръстев. Идеята за художественото решение е на Петя Илиева, а подкрепилите я страни са: САЩ, Португалия, Унгария, Италия, Саудитска Арабия, Индонезия, Испания, Черна гора, Азербайджан, Аржентина, Ирландия, Словения, Словакия, Алжир, Финландия, Полша, Албания, Грузия, Египет, Косово, Мароко. Продължава модернизиранието на градския транспорт в София с доставката на нови превозни средства.

Предстои пускане в движение на още 6 нови тролеи, които са част от доставката на 30 нови превозни средства, с които ще бъде обновен напълно тролейбусния парк на столичния електротранспорт. Вече са въведени в експлоатация 12 тролеи и те се движат по линии 1, 6 и 9. “До края на месец август трябва да имаме изцяло обновена тролейбусна флотилия на терен”, каза зам.-кметът Кръстев. Той съобщи, че новите тролейбуси са по 1, 6, 7 и 9 линия. „Стараме се да правим все по-атраактивен градския транспорт и разбира се, да върнем хората в него”, допълни той. Кръстев благодари на всички дипломатически представители, че олицетворяват това, в което вярваме и виждаме като дипломация.

в-к "24 часа"**21.04.2021 г., стр. 32**

Тролей галерия с фолклорни мотиви от България и 21 държави от 5 континента ще се движи по улиците на София. Тролеят, „облечен“ с колажи от културното наследство на

Написано от Боян Стефанов

Четвъртък, 22 Април 2021 09:02 - Последна промяна Четвъртък, 22 Април 2021 09:13

различни страни, бе представен вчера на площада пред храма „Св. Александър Невски“, а сред дошлите да го видят бяха зам.-кметът по транспорта на София Кристиан Кръстев и много представители на дипломатическия корпус у нас, сред които посланикът на САЩ в страната ни Херо Мустафа. Поводът за инициативата е 80 г. от пускането на първия тролейбус в София, а идеята е на д-р Петя Илиева.

в-к "Телеграф"

21.04.2021 г., стр. 9

Тролей галерия тръгва из столицата

Тролей галерия, „облечен“ с колажи от културното наследство на България и 21 различни страни от 5 континента, тръгва по софийските улици от днес.

Той ще се движи в продължение на една година по линия №1 и символично отбелязва 80-годишнината от първия тролейбус в столицата. Тролеят галерия бе представен вчера от заместник-кмета по транспорта Кристиан Кръстев и посланика на Америка у нас Херо Мустафа.

Идеята за художественото решение е на Петя Илиева, а сред подкрепилите я страни са САЩ, Португалия, Унгария, Италия, Саудитска Арабия, Индонезия, Испания, Египет, Грузия и др.

Предстои пускане в движение на още 6 нови тролея, които са част от доставката на 30 нови превозни средства, с които ще бъде обновен напълно тролейбусният парк. „До края на август трябва да имаме изцяло обновена тролейбусна флотилия на терен“, заяви Кръстев. По думите му новите тролейбуси са по линиите 1, 6, 7 и 9.